

Gmina Mińsk Mazowiecki
ul. J. Chełmońskiego 14
05-300 Mińsk Mazowiecki

Mińsk Mazowiecki; 12.06.2025 r.

ZP.271.1.24.2025

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

**Wymiana oprav oświetleniowych na energooszczędne w Stojadłach, Gamratce,
Hucie Mińskiej i Zakolu Wiktorowo**

Wyjaśnienia do SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych poniżej przedstawiam treść pytania jakie wpłynęło do Zamawiającego wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1:

Czy zamawiający potwierdza że dla realizacji zadania według przedmiaru robót o nazwie "Przedmiar 92 oprawy" będzie wymagał nie gorszych parametrów oprav niż te opisane według załącznika nr 11 projekt wykonawczy "Parametry techniczne oprawy drogowej o mocy max 38W"

Odpowiedź 1:

Dla robót o nazwie „Przedmiar 92 oprawy” Zamawiający dopuszcza oprawy o mocy w zakresie 37 – 42 W.

Pytanie 2:

Czy w celu przyspieszenia weryfikacji ofert zgodnych z projektem wykonawczym załącznik nr 11 złożonych w postępowaniu, zamawiający zgadza się aby wykonawcy dołączyli do oferty dla potwierdzenia spełnienia wymagań dokumentacji projektowej oraz SWZ następujących dokumentów tj. karty katalogowe oprav o mocach użytych do realizacji, certyfikaty CE, ENEC, ENEC+ , certyfikat środowiskowy zgodny z normami ISO 14025 i EN 15804:2012+A2:2019 oraz obliczenia fotometryczne nie gorsze niż referencyjne dla każdej sytuacji. Weryfikacja złożonych dokumentów na wczesnym etapie postępowania przyspieszy wyłonienie wykonawcy co przełożyć się może na wykonaniu zadania w terminie do 29.08.2025

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ.